
POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE ZOSTAVENEJ K 31. MARCU 2025 
 

 
 
 I.  VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti 
Spoločnosť Weldplast SK  s. r. o., so sídlom Kamenná cesta 91, 01001 Žilina je zapísaná v Obchodnom registri 
Okresného súdu Žilina, oddiel: Sro, vložka č.: 52179/L.  
 
2. Hlavná činnosť spoločnosti 
- predaj, montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených elektrických zariadení, prenájom elektrických zariadení 
 
3. Počet zamestnancov  
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 4 4 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

4 4 

Počet vedúcich zamestnancov 1 1 

 
4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej uzávierky  
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. 03. 2025 je zostavená ako riadna individuálna účtovná závierka podľa   zákona 
č. 431/2002 o účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné obdobie od 1. apríla 2024 do 31. marca 2025 
(hospodársky rok). Bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti.  
 
5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka za obdobie 01.04.2023 do 31.03.2024 bola schválená 28.06. 2024. 
 
6. Údaje o skupine účtovných jednotiek 
Spoločnosť nie je materskou spoločnosť a preto nemá povinnosť zostavovať konsolidovanú účtovnú 
závierku.  Spoločnosť nie je súčasťou konsolidačného poľa inej spoločnosti. 

 

II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 
Členom štatutárneho orgánu neboli poskytnuté záruky alebo iné zabezpečenia, pôžičky ani finančné prostriedky 
alebo iné plnenia na súkromné účely, ktoré je potrebné vyúčtovať. Takisto im neboli odpustené alebo odpísané 
žiadne pôžičky. 
  

III. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH  
 

VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY:  
 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti v súlade so zákonom 
o účtovníctve  platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania.  

 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. V účtovnom 
období 042024_032025 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých období.  
 
Peňažné údaje sú v účtovnej závierke vykazované v celých eurách. 

 



SPÔSOB A URČENIE OCENENIA MAJETKU A ZÁVÄZKOV VRÁTANE URČENIA ROZHODUJÚCICH ÚČTOVNÝCH 
ODHADOV A PREDPOKLADOV  
 
(a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného 
majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia 
dlhodobého majetku do používania.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky 
priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo 
inú činnosť.  
 
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. 
Odpisovať sa začína rovnomerne od mesiaca zaradenia do používania. Nehmotný  majetok, ktorého obstarávacia 
cena je 2 400 EUR a nižšia, sa zúčtováva priamo na ťarchu nákladov spoločnosti bežného roka. Hmotný  majetok, 
ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa zúčtováva priamo na ťarchu nákladov spoločnosti bežného 
roka. Pozemky sa neodpisujú. 

 
Predpokladaná doba používania a metóda odpisovania dlhodobého majetku sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 
 Predpokladaná doba používania Metóda odpisovania 

osobný automobil 48 mesiacov lineárna 
byt 480 mesiacov lineárna 
pozemok  Neodpisuje sa 
   
   

 
(b) Dlhodobý finančný majetok 

 
Cenné papiere a podiely (okrem cenných papierov na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane 
nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a 
podielov. Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. Spoločnosť neúčtovala 
v aktuálnom ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období o dlhodobom finančnom majetku. 
 

(c) Zásoby  
 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými 
nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a 
pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým 
aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
 
Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 
nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná 
réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a 
odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích 
zdrojov. 
 
Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 
 


